

---

**Acord-cadru în baza căruia se vor încheia contracte subsecvente având ca obiect prestarea de servicii de mentenanță și de reparații, dacă este cazul, asupra sistemului de monitorizare spectrală cu capacități de geolocalizare și a consolelor de operare senzori.**

I.D.: 94904375

---

Data publicarii	21.03.24	Coduri CPV	50410000
-----------------	----------	------------	----------

---

Descriere: Acord-cadru în baza căruia se vor încheia contracte subsecvente având ca obiect prestarea de servicii de mentenanță și de reparații, dacă este cazul, asupra componentelor sistemului de monitorizare spectrală cu capacități de geolocalizare (57 senzori) și a consolelor de operare senzori (19 bucăți), în conformitate cu cerințele minime obligatorii prevăzute în Secțiunea 2: Caietul de sarcini. Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP (<http://e-licitatie.ro/pub>). Număr zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 20. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări: în a 11-a zi înainte de termenul limită de stabilit în anunțul de participare pentru depunerea ofertelor. Frecvența și valoarea contractelor subsecvente care urmează să fie atribuite: Valoarea estimată, fără TVA, a celui mai mic contract subsecvent este de 481,00 Lei, fără TVA; Valoarea estimată, fără TVA, a celui mai mare contract subsecvent este de maxim 199.000,00 Lei, fără TVA. Contractele subsecvente vor fi atribuite astfel încât să se asigure pe întreaga perioadă de derulare a acordului-cadru posibilitatea de a presta, la cererea autorității, servicii de mentenanță și reparație, dacă este cazul, pentru componentele sistemului de monitorizare spectrală cu capacități de geolocalizare (57 senzori) și consolelor de operare senzori (19 bucăți), în conformitate cu prevederile din Caietul de sarcini. Se vor încheia contracte subsecvente în baza acordului-cadru în funcție de necesitățile obiective ale achizitorului.

---